
Od podjetja Telekom
Slovenije, ki ni v rožnati
finančni situaciji, nekateri
mali delničarji pričakujejo
dokup lastnin delnic

DAMIJAN TOPLAK
Ne le Telekom Slovenije, ki naj bi za-
radi velikih (več kot 190 milijonov
evrov) slabitev v naložbi Ipko na Koso-
vu in One v Makedoniji lani prvič po
mnogih letih sklenil poslovno leto z
izgubo, tudi nekateri njegovi (manjšin-
ski) delničarji so se znašli v finančnih
težavah. Tako so v Telekomu Sloveni-
je 27. januarja od delničarjev NFD, Ka-
pitalske družbe, Perspektive FT, NLB,
Primorskih skladov in Zavarovalnice
Triglav, ki imajo skupno v lasti 5,82
odstotka delnic Telekoma Slovenije,
prejeli zahtevo za sklic skupščine del-
ničarjev, na kateri bi se glasovalo o po-
oblastilu upravi Telekoma za dokup
lastnih delnic.

Odločitev do 27. marca letos
V Telekomu Slovenije, kjer že imajo
v lasti 30.000 lastnih delnic ali 0,46
odstotka vseh, so pojasnili, da bo upra-
va družbe predvidoma danes ali jutri
na svoji seji obravnavala omenjeno
zahtevo manjšinskih delničarjev in ta-
krat bo tudi znano njeno stališče do do-
kupa lastnih delnic družbe. Dodali pa
so, da mora biti v skladu z zakonom o
gospodarskih družbah skupščina naj-
kasneje v dveh mesecih od prejema
zahteve, sklicana pa še vsaj 31 dni prej.
Vsekakor bosta morala biti skupščina

delničarjevTelekoma Slovenije in gla-
sovanje o soglasju za pridobivanje do-
datnih lastnih delnic opravljena vsaj
do 27. marca letos. S tem bodo nastali
Telekomu dodatni stroški, saj je redna
skupščina delničarjev predvidena za
7. julij. Hkrati se postavlja vprašanje o
smiselnosti takšnega početja, saj je dr-
žava že večinski delničar družbe, so-
časno pa v Telekomu še "prebavljajo"
pretekle nakupe tujih družb (in vrača-
jo posojila zanje) ter bi jim lastne del-
nice v tem trenutku težko rabile za
zamenjavo pri nakupu kakšne dodat-
ne tuje (telekomunikacijske) družbe.
Navsezadnje je Telekom Slovenije po
vseh prevzemih v tujini (BiH, Kosovo,
Albanija,Makedonija,Gibraltar) razme-
roma močno zadolžena družba.
Dokupovali tudi Sava in Krka
Z ministrstva za gospodarstvo, kjer
so "skrbniki" večinskega lastniške-
ga deleža države v Telekomu, včeraj
nismo prejeli odgovora glede njihove-
ga stališča do dokupa lastnih delnic v
Telekomu Slovenije. Sta pa v zadnjem
obdobju lastne delnice intenzivneje do-
kupovali kranjska Sava in novomeška
Krka. V Savi so od avgusta do decem-
bra število lastnih delnic z 0,16 pove-

čali na 1,52 odstotka in za to porabili
4,75 milijona evrov. Tečaj delnice Save
jim je s 130 uspelo, predvsem z lastni-
mi nakupi, povišati vse do 190 evrov,
trenutno pa delnica kotira pri slabih
80 evrih vrednosti, saj je Sava nakupe
(za zdaj) prekinila. Tudi v Krki jim je
uspelo preprečiti, da bi tečaj njene del-
nice ob večjih prodajah (zlasti sklada
id NFD 1) upadel pod 60 evrov, in so od
novembra lani za povečanje lastništva
s 4,58 na 4,73 odstotka vseh delnic po-
rabili dobre tri milijone evrov. Ker pa
gre za bistveno večjo družbo in ker je
delnica Krke bistveno bolj likvidna od
Savine, odkupi lastnih delnic novomeš-
kega farmacevta na tečaj niso bistveno
vplivali.

Zahtevo
delničarjev bodo
v Telekomu
obravnavali
danes ali jutri

Na Ljubljanski borzi je včeraj delnica Telekoma Slovenije trgovanje sklenila
pri 87,5 evra, po prevrednotenju kosovskega Ipka in makedonske družbe One
v skupni višini 190 milijonov evrov navzdol pa naj bi ob koncu preteklega
leta knjigovodska vrednost delnice Telekoma znašala dobre 104 evre. Zad-
nji objavljeni podatki ob koncu lanskega septembra tudi kažejo, da je znašal
neto finančni dolg na ravni skupine Telekom Slovenije 541,5 milijona evrov,
v prvih devetih mesecih 2010 se je znižal za slabih 40 milijonov evrov. Kapi-
tala pa je bilo za 1,02 milijarde evrov. (dt)
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V Telekomu še "prebavljajo" pretekle nakupe tujih družb - in vračajo posojila zanje. (Robert Balen]


